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dostává se vám do rukou nové číslo časopisu Statistika & My č. 2. Hlav-

ním tématem je tentokrát maloobchod, téma, které zajímá snad každého 

bez ohledu na věk a vzdělání. 

I když se říká, že hlavní zlom v cenovém vývoji z důvodu posunutí dol-

ní hranice DPH již nastal, scénáře na to, jak budou vypadat maloobchodní 

ceny v letošním roce, se mění. Záleží na tom, jak na sníženou poptávku 

zareagují největší hráči na trhu. O tom se více dočtete v rozhovoru se 

Zdeňkem Juračkou, prezidentem Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR. 

V článku „Vývoj maloobchodu od roku 2000“ autorky Marcely Mašá-

tové se dozvíte, co se stalo v tomto sektoru za uplynulé desetiletí. Ladislav 

Šípek, analytik Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR, se zase zamýšlí 

nad stagnací, případně poklesem tržeb v maloobchodě. Jak lákavé jsou 

pro Čechy nákupy přes internet, píše Romana Malečková. Nejen pro 

pamětníky bude jistě zajímavé vyprávění Aleny Hellerové o statistice 

obchodu před rokem 1989, kdy, na rozdíl od dnešních dní,  existovalo 

tzv. „nedostatkové zboží“. 

Co ukázalo nejrozsáhlejší statistické šetření v zemědělství – Agro-

cenzus 2011 a jak je na tom zemědělství České republiky v porovnání se 

zahraničím, píše Marcela Mácová.

Dalibor Holý vám představí mezinárodní projekt Evropská socio-eko-

nomická klasifi kace – ESeG. Autoři z oddělení pracovních sil, migrace 

a rovných příležitostí publikují článek „Kombinace studia a práce zvyšuje 

bohatství země“. O rostoucí potřebě významu vzdělávání pro trh práce 

a společném projektu ČSÚ a IDEA při CERGE-EI zase píše Bohumila 

Beranová. Pod titulkem „Tušení souvislostí ekonomického vývoje Čes-

ké republiky“ se můžete seznámit s názory Josefa Vláška na to, co nás 

v blízké době asi čeká. 

Nezbývá mi, než vám popřát pěkné čtení a věřit, že i pro vás se stane 

statistika stejně přitažlivou, jako pro mě.

Vážené čtenářky, 

vážení čtenáři,
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